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Λαοθάλασσα πιστών στην εορτή της Παναγίας 
της «Υπαπαντής» στην Καλαμάτα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσσηνίας

Με την συμμετοχή χιλιάδων πιστών και σύμμαχο τον καλό καιρό, 
τιμήθηκε η Πολιούχος και Προστάτις της πόλης της Καλαμάτας Παναγία η 
«Υπαπαντή». Από νωρίς το πρωί πλήθη πιστών συνέρρευσαν στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό της Υπαπαντής του Χριστού Καλαμάτας, όπου 
χοροστάτησε στον Όρθρο και προέστη της πανηγυρικής 
πολυαρχιερατικής Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ξάνθης και Περιθεωρίου κ. Παντελεήμων, με την συμμετοχή των 
Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. 
Αθηναγόρα, Γλυφάδας κ. Αντωνίου, Καρθαγένης κ. Μελετίου, Σταγών και 
Μετεώρων κ. Θεοκλήτου, Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ. Πλάτωνος, 
Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρου και του οικείου Ποιμενάρχου 
Μητροπολίτου Μεσσηνίας κ. Χρυσοστόμου.
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Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας κήρυξε τον Θείο Λόγο ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας, ερμηνεύοντας, 
με τον θεολογικό και διδακτικό λόγο του, την πρόρρηση του Δικαίου Συμεών του 
Θεοδόχου “οὗτος κεῖται εἰς πτῶσιν καὶ ἀνάστασιν πολλῶν ἐν τῷ Ἰσραὴλ καὶ εἰς 
σημεῖον ἀντιλεγόμενον”.

Εν συνεχεία έλαβε τον λόγο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. 
Χρυσόστομος και αφού ευχαρίστησε τους παριστάμενους Αρχιερείς για την 
παρουσία και συμμετοχή τους στην φετινή πανήγυρη, κατόπιν επέδωσε στον 
παριστάμενο πρ. Πρωθυπουργό κ. Κωνσταντίνο Καραμανλή την Ανώτατη Τιμητική 
Διάκριση της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας, ήτοι τον Χρυσό Σταυρό της 
Παναγίας της «Υπαπαντής» μετά Ευεργετηρίου Γράμματος καθώς και ένα πιστό 
αντίγραφο της Ιεράς Εικόνος της Πολιούχου Παναγίας της «Υπαπαντής», 
τονίζοντας ότι η τιμητική αυτή διάκριση αναφέρεται στην προσφορά του κ. 
Καραμανλή στο Έθνος, την Πατρίδα, την Εκκλησία και ιδιαιτέρως στην Μεσσηνία.
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Αμέσως μετά ακολούθησε η λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος στους δρόμους της 
Καλαμάτας, με την συνοδεία των φιλαρμονικών των Δήμων Καλαμάτας και 
Μεσσήνης, της Πυροσβεστικής, της Ελληνικής Αστυνομίας και του Στρατού Ξηράς 
καθώς και Τιμητικού Στρατιωτικού Αγήματος, προπορευομένων των μαθητριών 
και μαθητών όλων των σχολείων της πόλης, των εθνικοτοπικών συλλόγων και 
εκπροσώπων φορέων και άλλων συλλογικοτήτων.
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Υψηλή ήταν η παρουσία της Πολιτικής και Πολιτειακής ηγεσίας της χώρας, αφού 
παρέστησαν ο Πρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων κ. Νικήτας Κακλαμάνης, ο 
Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης και εκπρόσωπος του Πρωθυπουργού κ. Κωστής 
Χατζηδάκης, ο τ. Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Προκόπης Παυλόπουλος, ο πρώην 
Πρωθυπουργός κ. Αντώνιος Σαμαράς, πολλοί Βουλευτές και εκπρόσωποι κομμάτων 
του Κοινοβουλίου, ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ Στρατηγός Δημήτριος Χούπης, εκπρόσωποι 
όλων των Επιτελείων των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, 
Δικαστικές Αρχές, Δήμαρχοι πολλών πόλεων με προεξάρχοντα τον Δήμαρχο 
Καλαμάτας κ. Αθ. Βασιλόπουλο, ο Περιφερειάρχης Πελοποννήσου κ. Δημ. Πτωχός, 
καθώς και άπαντες οι Αντιδήμαρχοι και τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 
Καλαμάτας και του Περιφερειακού Συμβουλίου Πελοποννήσου.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Πολυαρχιερατικός Εσπερινός για την Πολιούχο της 
Καλαμάτας «Παναγία Υπαπαντή»
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